







## कापोद्रा पुलिस ने पोक्सो के तहत अपराध दर्ज कर जांच कार्यवाही शुरू की



**सूत।** शुक्रवार कापोद्रा पुलिस स्टेशन विस्तार फरियादी ने आरोपी गुजुभाई वचूभाई परमार निवासी बी-403 सोमनाथ काम्प्लेक्स इन्द्र नगर सोसायटी के पास ही वाग वराछ रोड़ सूत के विरुद्ध

वचनों के साथ खेल रही थी उस वक आरोपी ने फरियादी की पुत्री का पकड़ कर उसके गुरु भाग में छोड़छाड़ करने लगा इस पर वचनी ने चिल्लाया शुरू कर दिया जिससे आरोपी उसे छोड़कर भाग गया। पुलिस ने आरोपी के विरुद्ध आई.पी.सी कलम 376(2) (आई) तथा जातीय अपराधों समक्ष वचनों को आरक्षण देने वाले अधिनियम सन् 2012 (पोक्सो) को कलम 2(बी) 4.5, (एम) 6 के तहत अपराध दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी है। मामले को जांच पु.इ.एस.के. गुर्जर कर रहे हैं।

## व्यापारी को चाकूमारकर घायल करके आरोपी फरार

**सूत।** शुक्रवार कडोदरा गाम की हद में स्थित विंजल मिल के पास सामान्य वात में झगड़ा होने से एक व्यापारी पर चाकू से हमला कर घायल करने के बाद आरोपी फरार हो गया ऐसी घटना कडोदरा पुलिस स्टेशन में दर्ज हुई है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच कार्यवाही शुरू कर दी है।

पुलिस सूत्रों के अनुसार मूल गजस्थान चिचौड़ागढ़ जिले के निवासी एवं हाल में कडोदरा गजस्थाना काम्प्लेक्स में रहने वाले अंकित भाई विनोद भाई भादवीया छुटक कपड़े का व्यापार करता है। गत दिवस वह एवं उसके मित्र सुमित कडोदरा गाम के पास स्थित विंजल मिल के पास से गुजर रहे थे तभी तीन बाइक सवार सहित 8 से 9 व्यक्ति ने एक दूसरे की मदद से चाकू से अंकित एवं उनके मित्र सुमित पर हमला कर मार डालने की धमकी देकर फरार हो गये। घायल व्यापारी को उपचार हेतु सरकारी हॉस्पिटल में भर्ती किया गया जहाँ उसने 8 से 9 लोगों के विरुद्ध फरियाद दर्ज कराई है। पुलिस ने रायोंटिंग का अपराध दर्ज कर जांच कार्यवाही शुरू कर दी है।

## तक्षशिला अग्निकांड में रिमाण्ड पर आरोपी वी.के. परमार की तबियत विगड़ी

### पुत्र के आपरेशन के तनाव में पिता का सुगर बढ़ा

**सूत।** शुक्रवार सरथाणा स्थित तक्षशिला आर्केड की अग्नि दुर्घटना से सम्बन्ध एवं हाल रिमाण्ड में रहे गये उधना जौन के डिप्टी इन्वीनियर वी.के. परमार को हर 24 घंटे पर मेडिकल परीक्षण हेतु न्यू सिविल हॉस्पिटल में ले जाया जा रहा है। जहाँ पर उनका सुगर 400 पर पहुंच गया है। ऐसी सुचना विश्वासनीय सूत्रों से प्राप्त हुई है।

मिली सूचनानुसार 24 मई को सरथाणा के तक्षशिला आर्केड के एक ट्यूशन क्लास में लगी भीषण आग में 22 विद्यार्थियों की दुःखद मृत्यु हो गयी थी सरथाणा पुलिस स्टेशन में आई.पी.सी 304 के तहत अपराध दर्ज कर जांच की श्वास एवं अन्नली में तललीफ

होने के कारण आपरेशन हेतु अहमदाबाद में एक खानगी हॉस्पिटल में भर्ती किया गया है। ऐसी सुचना विश्वासनीय सूत्रों से प्राप्त हुई है।

मिली सूचनानुसार 24 मई को सरथाणा के तक्षशिला आर्केड के एक ट्यूशन क्लास में लगी भीषण आग में 22 विद्यार्थियों की दुःखद मृत्यु हो गयी थी सरथाणा पुलिस स्टेशन में आई.पी.सी 304 के तहत अपराध दर्ज कर जांच की श्वास एवं अन्नली में तललीफ

# वराछ पुलिस ने अलग-अलग पांच जगह छपा मार 32 जुआरी पकड़े

**सूत।** शुक्रवार को शहर के वराछ पुलिस विस्तार से पुलिस ने मिली सूचनाओं के आधार पर छपा मारकर अलग-अलग पांच स्थानों से कुल 32 जुआरियों को जुआ खेलते रंगों हाथ गिरफ्तार कर कुल 2,56,050 रु. जब्त किया। इस तरह से पिछले दिन भी विभिन्न पांच पुलिस स्टेशन विस्तारों से अलग-अलग 29 जुआरियों को गिरफ्तार किया था ऐसी स्थिति को देखते हुये ऐसा लगता है कि ल गों में पुलिस का प्रभार नहीं रहा था तो पुलिस इन मामलों में नियमित वृद्धि हो रही है। वास्तविकता तो जुआरियों एवं पुलिस के बीच ही है इसलिये वे बेहतर जानते हैं कि स्थिति क्या है? लेकिन आम जनता को नजर इन बड़ती घटनाओं पर जरूर है कि ऐसा पुलिस के संरक्षण में होता है या वे जुआरी पुलिस के अस्तित्व को चुनौती दे रहे हैं।

उपरोक्त संदर्भ में पांचों घटनाये

वराछ पुलिस स्टेशन विस्तार की ही है।

**पहली घटना** - अधिकानगर सोसायटी पर नं. एल-3 के दूसरी मंजिल के कम नं. 1 में घटी जिसमें पुलिस ने 1. नितिन भाई मनुभाई कवाड़ 2 निवेश विठ्ठल भाई शिवाल 3. शैलेष भाई धीरुभाई किकाणी 4. विजय भाई हसमुख भाई खसिया. 5. शान्तिभाई नागजी भाई चोटलिया. 6. हितेन्द्र हिममत भाई देवे को सूचना के आधार पर छपा मारकर रंगों हाथ गिरफ्तार कर कुल रु. 61,270 को मत्ता जब्त की है तथा आरोपियों के विरुद्ध कायदेसर कार्यवाही की है।

**दूसरी घटना** - विठ्ठल नगर मकान नं. बी/18 के पास जाहेर में पता पाना का हारजीत का जुआ खेलते रंगों हाथ पुलिस ने मिली गुप्त सूचना के आधार पर छपा मार कर निम्न आरोपियों गजानन्द भानुदास लोखण्डे, शिवाजी मोटे वालो खण्डे, राधाकृष्ण कोण्डे वा

कोरडे, साडू नामदेव कालमीले, विठ्ठल भाई भानुदास देटे, संदीप शान्ता राम चौधरी, समाधान पांडुरंग, इच्चे, विजय भाई पंडित सुखकर को गिरफ्तार कर कुल रु. 15,750 का मुद्दामाल जब्त कर कायदेसर कार्यवाही की।

**तीसरी घटना** - वराछ मिनीबाजार गजहंस हाइट्स आफिस नं. 414 पांचवी मंजिल पर सूचना के आधार पर छपा मारकर किशोर भाई हींग भाई पटेल, मुकेश भाई कालुभाई सिगाणा, प्रवीण भाई भालूभा जाहेजा, किशोर भाई वाचू भाई पटेल, भद्रेश भाई हिममत भाई महता को गंजी पाना का जुआ खेलते रंगों हाथ गिरफ्तार कर कायदेसर कार्यवाही की तथा मौके से कुल मिलाकर रु. 72,100 को माल मत्ता कब्जे में लिया।

**चौथी घटना** - वराछ फुटीना वाड़ी ए.के. रोड़ प्लॉट नं. 40 पहली मंजिल को है जहाँ स्थानीय पुलिस ने छपा मार कर जुआ खेलते भारत भाई वचू भाई

विगणो, विन भाई लालजी भाई भेदपरा, पास भाई सुश्री भाई खूंट, गकेश भाई वालजी भाई पटेल, गुजुभाई दुधाभाई भेदपरा को गिरफ्तार कर मौके से कुल मिलाकर रु. 89,530 को माल मत्ता जब्त की तथा आरोपियों के विरुद्ध कायदेसर कार्यवाही की।

**पांचवी घटना** वराछ परषा सोसायटी विभाग-2 पर नं. ए/228 की छत्र पर खुले में जुआ खेलते निम्न आरोपियों को भरत भाई सोडा भाई कलसरिया परषा भाई गरुभाई मकवाणा, शैलेष भाई सोडा भाई कलसरिया, दिनेश भाई सोडा भाई कलसरिया, रघुभाई उताभाई वलदाणिया, किशोर भाई भीखाभाई वाणिया भावेश भाई समंत भाई कातरिया, अलेख भाई समंत भाई कातरिया अशोक भाई आतू भाई गठोड़ को गिरफ्तार कर उनके पास से कुल मिलाकर रु. 17,400 को मत्तामाल जब्त किया है।



गर्मी का प्रमाण अभी भी अक्रबंघ है तब मटके की बिक्री अभी भी जारी है।



मुख्यमंत्री विजय रुपाणी ने स्टेट इमरजन्सी की महत्वपूर्ण बैठक की थी। जिसमें सभी मुद्दे पर चर्चा हुई थी।

## पुलिस ने दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गुजरात के थानगढ़ में दलितों पर हमला, युवक की मौत हुई

आपसी रंजिश में तीन लोगों ने दो दलित युवकों पर हमला कर गोली मार दी, जिसमें एक की मौत हो गई

अहमदाबाद, गुजरात के थानगढ़ में एक बार फिर दलितों पर हमला करने का मामला सामे आया है। आपसी रंजिश में तीन लोगों ने दो दलित युवकों पर हमला कर गोली मार दी, जिसमें एक की मौत हो गई और दूसरे की हालत नाजुक बताई जा रही है। मुतक के परिजनों ने शव लेने से इनकार कर दिया था। हालांकि पुलिस ने दो आरोपियों को गिरफ्तार किया, तब जाकर परिजनों ने

शव को स्वीकार किया है। बुधवार रात थानगढ़ के मफतीयापरा इलाके में नरेश दिनुभाई घाघल सहित अन्य दो शख्सों ने दलित युवक प्रकाश कांतीभाई (परमार) व उसके चाचा सुरेश देवजीभाई परमार पर हमला कर दिया था। इस दौरान एक हमलावर युवक ने दलित युवक प्रकाश व उसके सुरेश परमार को गोली मार दी। गंभीर रूप से घायल दोनों युवकों को उपचार के लिए राजकोट सिविल

अस्पताल में ले जाया गया, जहाँ प्रकाश की मौत हो गई और उसके चाचा सुरेशभाई परमार की हालत नाजुक है। हालांकि अभी भी पूरे इलाके में तनावपूर्ण माहौल है। जिसके चलते यहाँ पुलिस का कड़ा बंदोबस्त किया गया है। दलित समुदाय के लोगों की मांग है कि आरोपियों को कड़ी से कड़ी सजा दी जाए और मुतक के परिजनों को सरकार से मुआवजा तथा जमीन और परिवार के सदस्य को सरकारी नौकरी दी जाए।

## चक्रवाती तूफान 'वायु' से अब और खतरा नहीं : विजय रुपाणी

अहमदाबाद, 6 जून | गुजरात के मुख्यमंत्री विजय रुपाणी ने शुक्रवार को कहा कि चक्रवाती तूफान 'वायु' से राज्य को अब और खतरा नहीं है क्योंकि इसने पश्चिम दिशा की ओर रुख कर लिया है।

गंधीनगर में शीर्ष अधिकारियों के साथ बैठक के बाद रुपाणी ने प्रशासन को सुरक्षित जगह पर भेजे गए करीब 2.94 लाख लोगों को उनके

अपने-अपने घर वापस भेजने का निर्देश दिया। मुख्यमंत्री ने कहा, गुजरात अब पूरी तरह सुरक्षित है। चक्रवाती तूफान 'वायु' से अब कोई खतरा नहीं है क्योंकि तूफान अब अरब सागर में पश्चिम की ओर बढ़ गया है। उन्होंने घनकारों को बताया, तटीय इलाकों से करीब 2.94 लाख लोगों को सुरक्षित जगह पहुंचाया गया था जो अब अपने-अपने घरों को लौट के लिये स्वतंत्र हैं। उन्होंने

घोषणा की कि राज्य सरकार आगे तीन दिनों तक शरणार्थियों के वैकल्पिक खर्च के लिए तकरीबन ५.५० करोड़ रुपये की राशि का भूतान करेगी। यहां के मौसम विज्ञान केंद्र के ताजा मौसम रिपोर्ट के अनुसार तूफान तट से धीरे-धीरे दूर जा रहा है और फिलहाल यह पोरबंदर से करीब १५० किलोमीटर दूर अरब सागर में स्थित है। मुख्यमंत्री विजय रुपाणी ने कहा, स्कूल और कॉलेज कल से अपने नियत समय पर शुरू हो जाएंगे। राहत और वचाव अधिनाय की निगरानी के लिए तटीय जिलों में नियुक्त किए गए वरिष्ठ अधिकारियों और मित्रियों को भी वापस आने का निर्देश दिया गया है। उन इलाकों में आज से सड़कों पर बस सेवा शुरू हो गई है। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय आपदा मोचन बल (एनडीआरएफ) अगले ४८ घंटे तक तटीय इलाकों में बने रहेंगे।

## तूफान 'वायु' दिशा बदल कर कच्छ में पहुंच सकता है

अहमदाबाद। चक्रवाती तूफान 'वायु' दिशा बदल कर गजरात के कच्छ में पहुंच सकता है। रिपोर्ट के मुताबिक शनिवार को इसके पहुंचने का अनुमान है। चक्रवाती तूफान गुजरात के पोरबंदर और द्वारका में भी बढ़ा असर डालेगा। अगले ४८ घंटों के दौरान इसके पश्चिम की ओर बढ़ने का अनुमान है। इसके बाद यह फिर से उत्तर-पूर्व की ओर फिर से बढ़ सकता है। इसको लेकर गुजरात राज्य प्रशासन अलर्ट पर है। हालांकि, गुजरात सुबह राहत की खबर ये आई कि वायु का असर पूरे राज्य पर नहीं बल्कि तटीय इलाके में देखने को मिल सकता है। किसी भी अनहोनी का सामना करने के लिए एनडीआरएफ की ५२, एसडीआरएफ की ९ और एसआरपी की १४

कंपनियां तैनात है। केंद्र सरकार भी राज्य सरकार के साथ मिलकर काम कर रही है। गुजरात के मुख्यमंत्री विजय रुपाणी ने चक्रवाती तूफान वायु पर हई अलर्ट में कहा था कि मौसम विभाग की जानकारी के मुताबिक गुजरात पर खतरा बनकर आ रहा चक्रवात 'वायु' अब ओमान की ओर मुड़ गया है। लेकिन इस के बाद भी अगले ४८ घंटे गुजरात के लिए अहम रहेंगे। इस दौरान स्थानीय प्रशासन और एनडीआरएफ की टीमें हाई अलर्ट मोड पर रहेंगी। प्रभावित जिलों के सभी स्कूल, कॉलेज बंद रहेंगे। चक्रवाती 'वायु' के चलते ७ मेन-लाइन टूटने रक कर दी है। इससे अलावा ५ ट्रेनों अत्यावधि के लिए आंशिक रूप से रद्द की गई है।